Любовь к своей Родине — нравственный ориентир, который во многом определяет личность. И начинать воспитывать это чувство необходимо с ранних лет жизни, только тогда патриотизм станет неотъемлемой частью духовного мира человека, достойного гражданина страны. Для реализации такой глобальной стратегии личностного роста в рамках программ дошкольной системы образования ведётся целенаправленная работа, регулируемая ФГОС, по воспитанию чувства патриотизма у дошкольников.

Я разрабатывала перспективный план для детей возрастной группы от 4 до 5 лет.
Куда вошли 5 блоков, в каждом блоке по 6-8 занятий.
Цель: Создание условий для воспитания патриотизма у детей среднего дошкольного возраста в процессе ознакомления с малой родиной микрорайон, район, город
Воспитание патриотизма, любви к родине в процессе организации творческой, продуктивной и игровой деятельности детей.
Создать эмоциональное настроение, оставить яркие впечатления от рассказов и бесед.


Блок «Детский сад»
Показать, что детский сад похож на семью; 
обобщить знания детей о профессиях сотрудников детского сада.
Воспитывать уважение к труду сотрудников детского сада.

Воспитывать бережное отношение к игрушкам, взаимопомощь, желание трудиться.




Блок « Моя семья»
Воспитывать уважительное и доброжелательное отношение к своей семье, сверстникам, ближнему социальному окружению, любознательность, умение рассказать о своей семье, друзьях.

Блок «Микрорайон. Район»
Познакомить детей с улицами, культурными и общественными учреждениями, микрорайона «Снегири» где расположен наш детский сад «Белоснежка». Сформировать представления о Калининском районе и его символике (гербе).

Блок « Мой город»
Формировать первичные представления о родном городе Новосибирске.
Познакомить детей с флагом, как одним из символов города Новосибирска.
Сформировать понятие «пассажирский транспорт», познакомить детей с правилами поведения в общественном транспорте.  Воспитывать у детей любовь  к родному городу.

Блок «Моя страна»
Воспитывать у детей интерес к своей стране, чувство любви и гордости за свою страну. Познакомить детей с символикой страны: флаг, герб. Познакомить с русскими народными костюмами и русскими народными игрушками.
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